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１ 次の式は，単項式，多項式のどちらか答えよ。 

 (1) x2         (2) ba 43 −         (3) 842 ++− xyx      (4) yx 23−  

 

 

 

 

 

 

 

 (5) x51 −        (6) 
2

xy
         (7) abc

3

2−        (8) 6
4

+− x  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の単項式の次数と係数を答えよ。 

 (1) x2         (2) yx 23−         (3) abc
3

2−        (4) 
2

xy
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 次の多項式の項を答えよ。また，何次式か答えよ。 

 (1) ba 43 −        (2) 842 ++− xyx      (3) x51 −         (4) 6
4

+− x  
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４ 次の式の同類項をまとめよ。 

 (1) 4674 −−+ xx         (2) baba 7523 +−+         (3) xxxx 3523 22 ++−  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )yxyx 362 −++               (2) ( ) ( )yxyx 4523 −−−         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)   345 +− yx                (4)  23x   9−  

      x2  6−+y                 －  22x x5− 2−  

 

 

 

 

 

 

 

 

＋ 
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    次の式は，単項式，多項式のどちらか答えよ。 

 (1) x5         (2) ba 26 −        (3) yxyx 423 +−      (4) 26xy  

 

 

 

 

 

 

    次の多項式の項を答えよ。 

 (1) 32 +x            (2) 322 −+ aa           (3) yxxy 354 2 +−  

 

 

 

 

 

 

    次の単項式の次数，係数をそれぞれ答えよ。 

 (1) a4             (2) a               (3) 23xy−  

 

 

 

 

 

 (4) 2x−             (5) abc
3

2
            (6) 

4

xy
 

 

 

 

 

 

 

    次の多項式は何次式か答えよ。 

 (1) ya 32 −           (2) 122 −+ xx           (3) baba 22 32 ++  
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    次の式の同類項をまとめよ。 

 (1) 1432 +++ xx         (2) baba −−+ 235         (3) xxxx 5523 22 ++−  

 

 

 

 

 

 

 

 (4) xxxx 3954 22 −−+−      (5) 22 223 yyyy −−+         (6) aababa 91037 +−+−  

 

 

 

 

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )baba 542 +−+−       (2) ( ) ( )yxyx −−− 523        (3) ( ) ( )247456 −+−−+ baba  

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4)  532 +− yx         (5)  225 ++ yx          (6)  37 2 −− xx  

  ＋               －                － 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

353 ++− yx  532 ++ yx  652 2 −+− xx  
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    次の①～⑥の式について，次の各問いに答えよ。 

 ① a−          ② x48 −       ③ 34xy        ④ 2734 +−+ baba  

 ⑤ 543 22 −+− yxyx     ⑥ 242 yxyx ++  

 

 (1) 単項式を選び，記号で答えよ。 

 

 (2) ①～⑥の式の次数を答えよ。 

 

 (3) ①の式の係数を答えよ。 

 

 (4) ⑤の式の項と，文字の項の係数を答えよ。 

 

 

 

 

    次の式の同類項をまとめよ。 

 (1) 23584 −+−+− yxyx      (2) xxxx 532 22 −−+−        (3) aababa
4

1

4

1

5

2

3

2 ++−−  

 

 

 

 

 

 (4) yxyx
6

1

2

1

3

1

4

3 −++       (5) baba
4

1

6

1

3

2

4

3 ++−        (6) mmmm ++− 22

6

1

4

3

2

1
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )baba 4238 −++       (2) ( ) ( )63356 22 −−−− xxxx      (3) ( ) ( )322243 +−−+−− baba  

 

 

 

 

 (4) ( ) ( )xxxx −−−− 22 23      (5) ( ) ( )573859 22 −−−−+ xxxx     (6) ( ) ( )2345 22 −+−−+− xxxx  

 

 

 

 

 (7)  452 2 −+− mm        (8)  yx 54 −−           (9)  225 2 −−− yy  

  ＋               －                 － 

 

 

 

 

 

 

次の   にあてはまる式を求めよ。 

 (1)  yx 27 −          (2)  ba 54 +           (3)   

  ＋               －                 － 

 

 

24m  62 −− yx  432 2 +−− yy  8−  

yx 43 +  ba 2−−  

972 2 +− xx  

324 2 −+ xx  
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１ 次の式を計算せよ。 

 (1) ( )xx 54 −×                (2) aa 62 2 ×             

 

 

 

 

 

 

 

 

 (3) ( )yx 53 2 −×                (4) xyyx 42 ×  

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) ( )23x−                  (6) ( )32a−−  

 

 

 

 

 

 

 

 

 (7) ( )yx 12
6

1 −×                (8) yx
2

15

3

4 ×−  
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２ 次の式を計算せよ。 

 (1) ( )xxy 412 −÷                (2) abba 515 2 ÷  

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) aab
5

2

5

4 ÷






−               (4) 






−÷ 22

10

3

5

4
mnnm  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 次の式を計算せよ。 

 (1) 22 ababa ÷×                (2) ( )xyyx 2416 2 −÷÷        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) ababa
4

1

2

1 232 ÷






−×            (4) 






−×÷ xxy
xy

3

4

9

2

3

2
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    次の式を計算せよ。 

 (1) ( )yx 39 −×          (2) ( ) yx 43 ×−           (3) ( ) ( )yx 96 −×−     

 

 

 

 

 

 

 (4) ( )ba 86 −×           (5) ( )ba 24
3

1 −×           (6) ( ) ( )234 yx −×−  

 

 

 

 

 

 

 (7) ( )xyx 38 2 −×          (8) ( )22a−             (9) ( )33a−  

 

 

 

 

 

 

 (10) ( )33a−−           (11) ( ) aa 72 ×−           (12) xxy 32 2 ×  

 

 

 

 

 

 

 (13) 






−×






− nm
9

8

5

3
       (14) 







−× mnnm
3

1
15 2        (15) ( ) aba 52

2 ×−     
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    次の式を計算せよ。 

 (1) ( ) ( )bab 28 −÷−         (2) yxy 1025 ÷           (3) ( )mmn 315 −÷  

 

 

 

 

 

 (4) ( )aab 618 −÷          (5) bcbc ÷32            (6) ( )xyyx 26 2 −÷  

 

 

 

 

 

 (7) ( )223 64 xyyx −÷−        (8) ( )xyxy 315 2 −÷−         (9) ( ) aab
3

2
4 ÷−  

 

 

 

 

 

 

    次の式を計算せよ。 

 (1) xxx 22 ÷×          (2) ( )abab 1476 −÷×         (3) xxyyx 822 ×÷  

 

 

 

 

 

 

 (4) ( ) aabba 348 2 ×−÷        (5) ( ) xyxy 2312 2 ÷−÷−        (6) xyxyx 936 2 ÷×−  

 

 

 

 

 

 

 (7) ababa
2

5

4

5
6 22 ÷×        (8) yxyx

5

8

5

2

4

3 2 ×






−÷        (9) ( ) xyx 422
3 ÷×−  
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    次の式を計算せよ。 

 (1) ( ) ( )baab 22 2−×−        (2) ( )ab 9
3

2 −×






−          (3) ( )243 xx −×−  

 

 

 

 

 (4) 2

2

3
2

y
x ×







         (5) ( ) 







−×− aba
8

3
4

3
        (6) 

22

3

2

2

1







−×







nm  

 

 

 

 

 

 

    次の式を計算せよ。 

 (1) 






−÷ xxy
4

3

8

3
        (2) 







−÷






− xyx
2

3

5

3
        (3) 







−÷ 22

12

1

4

1
xyyx  

 

 

 

 

 (4) ( ) xyxy
3

1
3 2 ÷−         (5) 







−÷ abba
4

3
6 2         (6) 22

6

1

6

5
xyyx ÷







−  

 

 

 

 

 

 

    次の式を計算せよ。 

 (1) 22 243 aaa ××         (2) yxyxy
2

1
10

5

3 2 ××         (3) 322

9

8

4

3

3

2
baaab ××  

 

 

 

 

 

 (4) 234 4216 aabba ÷÷       (5) xxyyx
4

3

3

2

16

9 24 ÷÷        (6) abbaba
8

3

6

5

18

5 225 ÷÷  
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    次の式を計算せよ。 

 (1) aaa 482 2 ÷×         (2) xxyyx 822 ×÷          (3) ( )baab 328 −×÷  

 

 

 

 

 (4) ( ) baba 462
3 ×÷−        (5) ( )aaa −×÷ 23 36         (6) 22 463 ababa ×÷  

 

 

 

 

 

 (7) ( ) ababa 629
22 ÷−×       (8) ( ) ( ) ( )xyyxy 93

22 −×−÷       (9) ( ) 32

4

3
6 aaba ÷−×  

 

 

 

 

 

 

    次の   にあてはまる式を求めよ。 

 (1) ×23ab       cba 2224=           (2)    ( ) yxxy 275 =−÷  

 

 

 

 

 

 (3) ( )×− 344 ba       ( ) 223
2 baab =−÷       (4) ÷yx3

8

1
      ( )

y

x
xy

3
22 3

2 =−×  
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１ 次の式を計算せよ。 

 (1) ( )ba 22 −                 (2) ( )1423 −−− yx  

 

 

 

 

 

 

 (3) 






 −
32

6
yx

                (4) ( )
3

1
936 ×+− yx  

 

 

 

 

 

 

 

 (5) ( )xx 48
2

3 2 +                (6) ( ) 3159 ÷− ba  

 

 

 

 

 

 

 

(7) ( ) ( )391518 −÷+− yx            (8) ( )
2

3
612 ÷+− aab  

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の式を計算せよ。 

(1) ( ) ( )yxyx 32243 ++−            (2) ( ) ( )yxyx 32422 −−+  
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３ 次の式を計算せよ。 

(1) 
3

2

4

3 yxyx −
+

−
             (2) 

3

2

4

3 yxyx −−−
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) ( ) ( )baba −++ 2
6

1
8

4

1
          (4) ( ) ( )yxyx 32

9

1
2

3

1 −−−  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (5) ( ) ( )baba ++−
2

1
2

4

3
           (6) ( ) ( )yxyx 3

7

2
2

2

3 −−−  
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    次の式を計算せよ。 

 (1) ( )ba 34 −           (2) ( )yx 325 +−−          (3) ( )1423 +−− yx     

 

 

 

 

 (4) 






 +−
32

12
ba

         (5) ( ) 






−×+−
2

1
864 2 xx       (6) ( )yx 1624

4

3 +−  

 

 

 

 

 (7) ( ) 2148 ÷− ba         (8) ( ) ( )618612 2 −÷+−− xx      (9) ( ) ( )31239 −÷−+− ba   

 

 

 

 

 

    次の式を計算せよ。 

 (1) ( ) ( )yxyx 522325 −−++     (2) ( ) ( )baba 73245 −−−       (3) ( ) ( )yxyx 42423 +−++−  

 

 

 

 

 

 (4) ( ) ( )baba 432325 −−−      (5) ( ) ( )baba 643352 +−+       (6) ( ) ( )baba 232 ++−  

 

 

 

 

 

 (7) ( ) ( )yxyx −++ 2354       (8) ( ) ( )yxxx 422443 2 +−−−+     (9) ( ) ( )223122 −+−−+− baba  
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    次の式を計算せよ。 

 (1) 
2

3

4

2 yxyx −+−
       (2) 

2

5

3

7 yxyx ++−
        (3) 

4

25

2

23 yxyx −−−
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4) 
6

3

4

2 yxyx −−−
       (5) 

25

76 bba +−
          (6) 

12

57

3

2 yxx −−  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (7) ( ) ( )yxyx −++ 3
3

1

2

1
      (8) ( ) ( )xxxx +−−+ 22

3

1
2

4

1
     (9) ( ) ( )yxyx 3

10

3
73

5

1 −++  
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    次の式を計算せよ。 

 (1) ( )ba 524 −          (2) ( )yx 323 +−−          (3) ( ) 246 ÷+ yx     

 

 

 

 

 (4) ( ) ( )72114 −÷+− yx       (5) ( )
2

3
612 ×+ yx          (6) ( ) 







−×−+−
2

3
6104 ba  

 

 

 

 

 

 (7) ( )
3

2
64 ÷+ ba         (8) 







 −+
4

1

32
12

ba
         (9) ( ) 







−÷−+−
6

5
10155 yx   

 

 

 

 

 

 

    次の式を計算せよ。 

 (1) ( )baa −− 43          (2) ( )yxyx +−+ 32         (3) ( ) ( )yxyx 32243 ++−  

 

 

 

 

 (4) ( ) ( )yxyx 53432 −−−      (5) ( ) ( )yxyx 23322 ++−       (6) ( ) ( )yxyx 2634 −−−+  

 

 

 

 

 (7) ( ) ( )abba −−+ 342       (8) ( ) ( )242123 +−++− yxyx     (9) ( ) ( )323432 −+−+− baba  
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    次の式を計算せよ。 

 (1) aba
4

1

3

1
2 −







 −        (2) ( )yxx 22
3

4 −−          (3) 
3

2

4

2 yxyx ++−
 

 

 

 

 

 

 (4) ba
ba ++−

3

52
        (5) 

4

2

5

34 baba −−−
        (6) 

8

56

4

3 yxyx −−−
 

 

 

 

 

 

 (7) 
4

85

3

57 yxyx +−+
      (8) 

4

yx
yx

+−−          (9) 
7

95 yx
yx

−−−  
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１ 次の等式を，[ ]の中の文字について解け。 

(1) ( )hbaS −=
2

1
 [ b ] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2) 723 =− yx  [ y ]       (3) ( )yx += 5ℓ  [ x ]        (4) 
2

53 yx
a

−
=  [ y ] 
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 4=x ， 3−=y のとき，次の式の値を求めよ。 

 (1) yx 52 +                 (2) 2yx −              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) ( ) ( )yxyx −−+ 232              (4) yxyyx 2618 2 ×÷  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 底面の円の半径が a cm，高さが h cm の円柱がある。この円柱の底面の半径を 2 倍，高さを
2

1
倍した円柱をつくると， 

体積はもとの円柱の何倍になるか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

３ 
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    次の等式を，[ ]の中の文字について解け。 

 (1) 532 =− yx  [ y ]       (2) 124 =+ yx  [ x ]        (3) 0432 =+− yx  [ y ]    

 

 

 

 

 

 

 

 (4) 24=abc  [ a ]        (5) ( )cbam ++=
3

1
 [ c ]      (6) dbca +=  [ b ] 

 

 

 

 

 

 

 

 (7) hrV 2π=  [ h ]        (8) hrV 2

3

1 π=  [ h ]        (9) ( )ba += 3ℓ   [ a ] 

 

 

 

 

 

 

 

 (10) rhπ2=ℓ  [ r ]        (11) ( )hbaS +=
2

1
 [ a ]       (12) 1

2
=+ yx  [ y ] 

 

 

 

 

 

 

 

 (13) 2
3

1 += xy  [ x ]       (14) 
3

12 −= y
x  [ y ]        (15) 5

23
=+ yx

 [ y ] 
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    3−=x ， 2=y のとき，次の式の値を求めよ。 

 (1) yx 43 +           (2) yx 54 −            (3) 232 yx +−  

 

 

 

 

 

 

 (4) 22 24 yx −           (5) ( ) ( )yxyx 542323 ++−       (6) ( ) ( )yxyx 36234 −−−  

 

 

 

 

 

 

 (7) ( )24
8

3
yx −×







−        (8) xyyx 612 2 ÷−          (9) 






−÷ yxyx 223

10

3

5

3
 

 

 

 

 

 

 

 

    次の各問いに答えよ。 

(1) 下の図において，①の円柱の体積は，②の円柱の体積の何倍か求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2) 底面の円の半径が a cm，高さが h cm の円すいがある。この円すいの底面の半径を 3 倍，高さを
3

1
倍した円すいを 

  つくると，体積はもとの円すいの何倍になるか。 

 

a  

b  

① 

a  

b  

② 
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    次の等式を，[ ]の中の文字について解け。 

 (1) 1742 =− yx  [ y ]      (2) 852 −= yx  [ y ]        (3) 
2

ba
c

−=  [ a ]    

 

 

 

 

 (4) b
a

m 5
2

−=  [ a ]       (5) ( )yxhS −=
2

1
 [ y ]       (6) cabm 2

2

1=  [ a ] 

 

 

 

 

 

 

    次の各問いに答えよ。 

 (1) 
2

1−=x ， 2=y のとき，次の式の値を求めよ。 

  ① ( ) ( )yxyx 655 −++            ② ( ) ( )22 32 yxyx +−−−  

 

 

 

 

 (2) 1−=x ，
3

1−=y のとき，次の式の値を求めよ。 

  ① xxyx 218 2 ÷×−             ② ( ) yxxy 22
6×−÷  

 

 

 

 

 (3) 2=x ， 5−=y のとき，
3

52

2

43 yxyx −−−
の値を求めよ。 
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    次の各問いに答えよ。 

(1) 右の図の長方形について，次の各問いに答えよ。ただし，円周率はπ を用いること。 

  ① 辺 AB を軸にして回転させてできる円柱の体積を求めよ。 

 

 

 

 

  ② 辺 AD を軸にして 1 回転させてできる円柱の体積は，①でできた円柱の 

   体積の何倍か。 

 

 

 

 

 

 (2) 右の図のような直角三角形 ABC がある。この三角形を，辺 AC を 

軸として 1 回転してできる立体を P，辺 BC を軸として 1 回転して 

できる立体を Q とする。このとき，P の体積は Q の体積の何倍に 

なるか。ただし，円周率はπ を用いること。 

A 

B C 

D 

a2  

a3  

A 

B C a cm 

b cm 
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１ 連続する 3 つの整数の和は 3 の倍数になる。このわけを，文字を使って説明せよ。 
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２ 奇数と奇数の和は偶数になる。このわけを，文字を使って説明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 2 けたの正の整数がある。この整数の十の位の数と一の位の数を入れかえた数ともとの整数との和は，11 でわりきれる 

ことを，文字を使って説明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

- 28 -

 
 
 

    次の各問いに関して，[  ]内の文字を整数として，その文字を使って表せ。 

 (1) 連続する 2 つの偶数  [m ]         (2) 連続する 3 つの整数 [m ] 

 

 

 

 

 

 

(3) 2 つの奇数 [m， n ]           (4) 2 つの 3 の倍数 [m， n ] 

 

 

 

 

 

 

 

 

    8，10，12 のように，連続する 3 つの偶数の和は 6 の倍数になることを，中央の偶数を n2 として説明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    連続する 2 つの奇数の和は 4 の倍数になることを，文字を使って説明せよ。 
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    偶数と偶数の和は偶数であることを，文字を使って説明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    奇数と奇数の差は偶数であることを，文字を使って説明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    2 けたの正の整数がある。この整数の十の位の数と一の位の数を入れかえた数から，もとの整数をひいた差は， 

9 の倍数になることを，文字を使って説明せよ。 
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    奇数から偶数をひいた差は奇数であることを，文字を使って証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    連続する 5 つの整数の和は 5 の倍数になることを，連続する 5 つの整数のうち，真ん中の整数をmとして 

  説明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    3 けたの自然数で，百の位の数字と一の位の数字を入れかえてできる自然数と，もとの自然数との差は 99 で 

わりきれる。このわけを，文字を使って説明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    線分 AB を直径とする円 O がある。右の図のように，AB 上に 

点 C をとり，AC，CB を直径とする円 P，Q をかく。このとき， 

円 P，Q の周の長さの和は円 O の周の長さと等しくなる。この 

わけを，AB の長さを a，AC の長さを bとして説明せよ。 

 

 

 

 

O P Q 
A 

C B 
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    右のカレンダーで，縦にならんだ 3 つの数の和は，その 

真ん中の数の 3 倍になる。このことを，文字を使って説明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    連続する 4 つの奇数の和は 4 の倍数であることを，文字を使って証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    各位の数の和が 3 の倍数である 3 けたの整数は，3 の倍数であることを，文字を使って説明せよ。 

 

 

 

 

 

 

日 月 火 水 木 金 土 

    1 2 3 

4 5 6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 16 17 

18 19 20 21 22 23 24 

25 26 27 28 29 30  

 


